RECAPITULATIF DE LA SEQUENCE 1

Sur le parcours, niveau débutant de la lecon 5 a 10 inclus

1 e
@ l. Dialogue o)
-Muwa : HpHBéT Carua! Kak ,qené?
- Cawa : Xopo1o a y Tebs? [ Lf
- Muwa : Hpere{CHO! CMOTpI/i! TaM, KT0 5T0?
- Cawa : 3To HOBBIIA IIKO/ILHYK. J]aBaii II03HAKOMUMCS C HUM!

- Muwa : 1aBai!

- Cawa : 3,qpéBCTByI7I! MeHst 3OB};T Caua. Bot moit JPYT, ero
30ByT MuIma. A Kak Tebsl 30ByT?

- Iems : ﬂdeblﬁ 7eHs! OueHb an;iTHo! MeHsi 30133;'[ TleTs. 51 HOBBIH IIKOJEHVIK.

A 4T0 BBI ,qénaeTe ?

- Cawa u Muwa : Mbl HAYero He ,qénaeM...

- Iems : Hy! ,ZLaBéﬁTe HrpéeM B IIJaXMarbi!

- Muwa : [aBau!

- Cawa : Ho 310 TpyAHO!
- Ilems : Hert, 310 He TpyAHO!

- Muwa : IaXMdTHhl, 3TO JIETKO 1 I/IHTepeCHO!

Il. Vocabulaire

- Cmotpu! : Regarde ! - Tam: 1a-bas - JaBaii MO3HAKOMUMCSI C HUM:

sans mouvement . .
( ) Faisons connaissance !

- IKOJBHHMK: écolier - Bot: voici - Xopomi6 a y Teb?: Bien et toi ?




lll. ExXercices

1) Répondre aux questions sur le dialogue : (sans hot potatoes)

1- Kak nena y Camm?

N

2- EcTh HOBBI# MIKOJbHUK?

N

2- Kak ero 30ByT?

— .

3- YUro Cama u Mrama nénaror?

N

4- [1éTst TOBOPHT « J1aBaiTe urpaem B pyroon!» win Het?
N

5. A 410 OH roBopuT?

N

6- K10 ayMaeT : urparth B MIAXMaThl, 3TO TPYIHO?
N

7- YUto nymaer Mrima?

— .

1) Relier le mots russe a sa traduction francaise:

Jymarh || ] comprendre
MOHUMATH || L] étudier
Jenarhb || [ lire

u3y4arsp [ "] jouer

YUTATH | U] parler, dire
urpars [ U] penser, croire

TOBOPUTH || "] faire



3) Trouver le pronom personnel qui convient:

1- HUYEro He AENaro.

2- HE IOHUMAET ypOK.

3- JOITO TOBOPHM.

4- U3Y4aIOT YPOK.

5- UTpaeTe B MAXMaThI?

6- [Touemy ypTaemb KHUTY? [loTomMy uTO, 3TO HHTEPECHO!

4) Choisir la variante correcte:

1. Yo ThI (nemare) ?
a) IejaeT
b) nemaens

C) nemaem

2. 51 Huyero He (enarp).
a) Jienao
b) nenatot

C) Jenaenrb

3. Onu (nmonumars) ypok? Het oHu He (HOHUMATD)
a) MOHUMAIO
b) noHnmaere

C) IOHUMAIOT

4. BoI (tymath), 4TO 3TO JIETKO?

a) JlymMaelib



b) mymaem

C) 1ymaere

5. Tel (M3y4ats) ypok?
a) u3ydaelb
b) uzyuaer

C) U3y4yaem

6. Her, s (untarh) KHUTY.
a) YATAIOT
b) uuraro

C) UhTaeTe

7. MBI He (TOBOPUTH) O-PYCCKH.
a) TOBOpsIEM
b) roBopum

C) TOBOpHTE

5) Faire des phrases selon le modéle : (sans hot potatoes)

€X :YUTATh/ KHAUTa/ HHTEPECHO

— 5] 4UTArO KHUTY, 3TO HHTEPECHO.

1- yuTaTh/ KHATA/ MHTEPECHO

— BbI

2- u3y4ats/ ypOK/ TPYAHO

— TbI

3-nmoHUMATB/ YPOK/ JIETKO

— Oun



6) Trouver l'intrus selon le genre du mot

1. 3.

a) KHIATa a) OKHO

b) razéra b) npusitens
¢) n0maipb C) 3/1aHUe
d) mope d) mope

2. 4.

a) CTOJ a) MPUATEITb
b) ypox b) mocka

C) TpaMBai C) Hemens
d) 3maHne d) nBepn

7) Trouver le mot avec la déclinaison correcte:

1. 51 monnmaro
a) ypoKy

b) ypok

C) ypoka

2. OHA ynTaeT
a) KHUTY
b) kHuTa

C) KHUT
3. MbI unTaem
a) razera

b) razer

C) razery

8) Compléter ces adjectifs avec la terminaison qui convient:

1- D10 GoMbII CTOJI.




2- 910 00JIBII JIOCKA.

3- D10 GoMnbLI OKHO.

9) Traduire en francais: (hot potatoes)

1- Kak er6 3oByr? Ero 3oyt I[1eTs.

Pétia.

2- Yto ouu aémaror? OHA HAYETO HE JIENIALOT.

3- OH nymaer : UTPATh B IMIAXMATHI, 3TO JIETKO U HHTEPECHO.

4- S| Hu4yero He nélaro.

5- OHa He TOHUMAET YPOK.

6- Bel urpaere B maxmarbl? Hert, 310 He HHTEpECHO.

7- B xi1acce ectb OonbIas JocKa, OOIBIIOE OKHO U OOJIBIION CTOJI.

10)Expression écrite :

Faire un petit dialogue ou vous vous présentez, vous présentez un ami, et vous dites ce que vous

faites :
11) Audio : répondez aux questions a voix haute :

1- Kak Bac 30ByT?

2- Kak nena?

3- Yro BHI nénaete?

4- Bpl 1ymMaeTe, uTo U3y4aTh PYCCKHM SI3BIK ATO TPYIHO?

5- Bl urpaere B maxmarsi? [Touemy?
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